

Накануне вечером в г. Сургут на регулируемом перекрестке ул. 30 лет Победы - пр. Пролетарский - пр. Мира местный житель 1976 года рождения, управляя автомобилем «KIA SPORTAGE», работающий помощником бурильщика, при выезде на перекресток на разрешающий сигнал светофора, не предоставил преимущество в движении транспортному средству УМВД России по г. Сургуту и допустил столкновение с патрульным автомобилем.



Последний двигался на исполнение оперативно-служебного задания с включенными проблесковыми маяками синего и красного цвета и специальным звуковым сигналом. Кроме того, патрульный автомобиль имел нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы и надписи с обозначениями.

В результате ДТП автомобили получили механические повреждения, пострадавших нет.

По данному факту начальником УМВД России по г. Сургуту назначено проведение служебной проверки.

{youtube}oOtzVQUcWOk{/youtube}

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО – Югре